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При оцінюванні курсового проєкту (роботи) враховуються: 

 рівень теоретичних знань, розкриття сутності та глибини змісту, 

теоретична обґрунтованість проєктних рішень; 

 набуття навичок щодо розробки і вирішення завдань курсового 

проєктування: вміння самостійно працювати з літературними 

джерелами, виділяти й аналізувати провідні концепції, виконувати 

розрахунки, грамотно оформляти бібліографію тощо; 

 планомірний і систематичний характер роботи студента над темою; 

 якість оформлення, своєчасність здачі курсового проєкту (роботи). 

 

Курсовий проєкт (робота) проєкт повинен бути виконаний українською 

мовою. У ньому не повинно бути переписаних з підручника положень і 

формулювань, а допускаються лише посилання на них. 

 

Курсовий проєкт (робота) оцінюється за чотирибальною шкалою: 

«відмінно», «добре», «задовільно» та «незадовільно».  

 

Оцінку «відмінно» заслуговує студент, який успішно виконав  

роботу/проєкт та під час захисту дає логічно побудовані, послідовні, 

обґрунтовані відповіді на поставлені питання; уміло використовує аналіз та 

влучно підбирає критерії для порівняння загальнотеоретичних понять з 

практичними. Вільно володіє термінологією під час характеристики 

різноманітних понять, уміє виділяти й оцінювати окремі проблеми у галузі.  

 

Оцінку «добре» заслуговує студент, який володіє повним обсягом знань 

відповідно до навчальної програми, але припускається неточностей у відповіді; 

не завжди може аргументувати та захистити висловлені ним думки й 

положення; має певні навички аналітичної діяльності, але не завжди може 

використати їх у відповіді; опрацював усі рекомендовані джерела, але 

недостатньо оперує ними; використовує для відповіді положення тільки 



окремих джерел, припускається окремих непринципових помилок під час 

відповіді.  

 

Оцінку «задовільно» заслуговує студент, який виявив знання не менше 

70% навчального матеріалу, але має низький рівень навичок аналітичної 

роботи, не завжди може використати отриману інформацію під час розгляду 

загальнотеоретичних проблем; має недостатні навички систематизації та 

узагальнення матеріалу; виявив знання основного навчального матеріалу в 

обсязі, потрібному для подальшого навчання та майбутньої професійної 

діяльності, але припускається помилок та неточностей у відповіді.  

 

Оцінка «незадовільно» виставляється студенту, який виявив істотні 

прогалини у знаннях основного навчально-програмного матеріалу, допустив 

принципові помилки у виконанні кваліфікаційних завдань і не може 

продовжити навчання без додаткових знань. 

 

У випадку отримання студентом при захисті курсового проєкту (роботи) 

оцінки «незадовільно» рішенням циклової комісії йому пропонується нова тема 

і новий термін виконання курсового проєкту (роботи). 

 

 

Розглянуто та схвалено цикловою комісією 

загальнотехнічних дисциплін 
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